プレスリリース [令和4年9月1日]

(計1枚)

オーケストラ・アンサンブル金沢 加賀公演 「アキラさんが加賀にやってくる」

当市では、市内音楽団体の裾野拡大と市民の文化活動促進のため、オーケストラ・ アンサンブル金沢 加賀公演を開催します。

今年は、作曲家、舞台音楽家として活躍されている宮川彬良さんとオーケストラ・アンサンブル金沢による楽しいコンサートです。宮川彬良さんによる楽しい音楽のお話と、オーケストラ・アンサンブル金沢による迫力ある演奏をお楽しみください。

また、地元から加賀市中学校選抜吹奏楽団が出演し、宮川彬良さんの指揮の元、日頃の練習の成果を披露します。

なお、公演前日には、加賀市文化会館において、加賀市中学校選抜吹奏楽団が公演 へ向け練習を行いますので、併せてお知らせします。

【オーケストラ・アンサンブル金沢 加賀公演】

日 時 令和4年9月4日(日)15時開演(14時15分開場)

場 所 加賀市文化会館(加賀市山代温泉)

ゲスト 宮川 彬良さん

チケット料 全席指定 前売り 一般3,500円、高校生以下1,000円

親子ペア券4、000円

※親子ペア券は加賀市文化会館のみの取り扱い

※当日料金は各500円増しとなります。

※未就学児の入場はできません。

プレイガイド 加賀市文化会館、アビオシティ加賀、こまつ芸術劇場うらら

石川県立音楽堂チケットボックス

【オーケストラ・アンサンブル金沢 加賀公演 前日練習】

日 時 令和4年9月3日(土)13時30分~

場 所 加賀市文化会館(加賀市山代温泉)

その他 加賀市中学校選抜吹奏楽団による練習です。宮川彬良さん及びオ

ーケストラ・アンサンブル金沢の参加はありません。

本件へのお問合せ先

加賀市産業振興部文化振興課 担当:家出 TEL 0761-72-7988

